Me:xperuoHajabHasi OJJUMIINAIA HIKOJbHUKOB HA 0a3e BeIOMCTBEHHBIX
odpa3oBaTeabHbIX opranu3anuii (2016 r.). 3aounblii TYp
®u3uka. 10 knace

Bapuanr 1.

3aoaua 1. Teno OpoiieHO ¢ MOBEPXHOCTH 3emiu o yriaom 30° k ropuzoHTy. [lonHoe
BpeMs TI0JI€Ta OKa3auoch paBHbIM 2 ¢. HalinuTe HavanbHyI0 CKOpOCTh Tena. g = 10 m/c?,

3aoaua 2. ]Ins W3roTOBJIEHUS POTAaTKU KCIIOIb30BaJIN PE3MHOBBIM IIHYpP KECTKOCTBIO
400 H/m. U3 poraTku BeICTpeNnIn KaMmHeM Maccoi 10 I, TOMECTHB €ro B cepeIMHy IHypa 1
noTsHyB ¢ cuiioi 40 H. C xako#l CKOPOCTBIO BBUIETUT KAMEHb?

3aodaua 3. Ha ckoJIbKO U3MEHUTCS MOTEHIMaIbHas SHEprus Opycka maccoit 200 kr, eciiu
€ro IMEepeBeCTH U3 TOPU3OHTAIBHOIO IIOJOKEHHS B BEpPTHKaIbHOE? bBpycok wumeeT
KBaJpaTHOE CeYeHHe co cTopoHoi 20 cm u muHy 1 M. g = 10 m/c2,

3aoaua 4. B cocyne Haxomutcs ra3 moj jaasieHuem 60 atm. Kakoe ycTtaHOBUTCA
JaBjieHHe (B aTM), €CJIM M3 COCyJa BBIMYCTUTH 7/12 Macchl colepxaiierocsi Tam rasa?
Temneparypy cuuTaTh NOCTOSHHOM.

3aoaua 5. J]IBa OTMHAKOBBIX M0 Pa3Mepy METAIIMYECKUX IIapUKa HECYT 3apsaasl 7 MKKII
u -3 MxKn. IIlapuky npuBenu B CONPUKOCHOBEHUE W Pa3BesId Ha HEKOTOPOE PaCCTOSHUE,
IIOCJIE YEro Cujla UX B3auMoJencTBUs okasanach paBHa 40 H. Onpenenure 310 paccrosiHue
(B cM). Koapdunuent B 3axkone Kynona k = 9*1079 m/®.



